
Referat af generalforsamlingen i Vejlby Fed Grundejerforening d.04. maj 2023. 

 

Ad.1 Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Morten Hansen, der blev valgt med akklamation. Morten takkede 

for valget og konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og at 

generalforsamlingen var beslutningsdygtig. 

 

Ad.2 Formandsberetning. 

 

Formandsberetningen. (Paul Enevold Jørgensen) 

 

Vi har i året måttet konstatere vandalisme med 44 mm kopbor på 2 både, der er 

henlagt lovligt på Siriusvej 33, det er ganske uhørt og selvfølgelig meldt til politiet. 

 

Der er etableret 2 nye broer på Stjernevej. Dette fremgår af regnskabet med en udgift 

på kr. 17.300,-. 

 

Bestyrelsen har deltaget i korrespondance vedr. autocampere ved slæbestedet på 

Spikavej. Status er at kommunen vil begrænse dette forhold, hvilket også fremgik af 

gårsdagens Fyens Stiftstidende. 

 

Bestyrelsesmedlemmerne Per Hou Christensen og Morten Hansen har bidraget med 

input til Vandlauget og vi henviser til den korrespondance der tilgår os alle i E-Boks. 

Ud over dette har vi støttet Vandlauget med kr. 697,- til oprettelse af hjemmeside.  

Og som det fremgår af indkaldelsen til generalforsamlingen henviser vi til 

Vandlaugets hjemmeside for at følge med i, hvad der sker. 

 

I den kommende tid vil Grundejerforeningens 7 bænke blive udskiftet, så vi igen kan 

sidde behageligt på dem alle. Forventet udgift kr. 35-40.000,-. Det forventes afsluttet i 

1. halvår og bænkene mærkes Vejlby Fed Grundejerforening.  

På bagsiden af regnskabet fremgår det hvilken model vi har valgt. Udskiftningen er 

aftalt med og godkendt af Middelfart Kommune. 

 

Foreningen vil tegne en erhvervsforsikring, der dækker 3. person ansvar. Det koster 

1.400 kr. årligt. 

 

I løbet af 2024 vil der blive sat el-ladere (Clever) op i området af kommunen. 

 

Husk Sankt Hans Bål den 23. juni ud for Capellavej 34, bålet tændes kl. 21. 

 

Indestående dags dato kl. 13:06: kr. 78.251,16. 

Der var ingen spørgsmål til beretningen og den blev godkendt med akklamation. 

  

Ad. 3 Regnskab. 

Formanden gennemgik det reviderede regnskab for perioden d. 1/4- 2022– 31/3 -2023.  



Der var forslag til flytning af én af foreningens bænke. Formanden oplyste at 

kommunens betingelse for udskiftning af bænkene var, at placeringen blev bevaret. 

 Generalforsamlingen vedtog efter bestyrelsens indstilling uændret kontingent. 

Kontingentet er derfor uændret. 100 kr. det kommende år - dog kun 50 kr. for 

medlemmer, der er tvunget medlem af andre grundejerforeninger. 

 Regnskabet godkendtes med akklamation og kan ses på hjemmesiden og på vores 

opslagstavle. 

Ad. 4 Indkomne forslag. 

Der var ingen indkomne forslag. 

Ad. 5 Valg. 

Morten Hansen, Poluxvej 4 blev valgt som formand. 

 Kasserer Marijanne Frandsen, Castorvej 27 – blev genvalgt. 

 Torben Koch-Hansen, Capellavej 1 - nyvalgtes 

 Suppleant Karsten L. Jensen, Polarisvej 23 – genvalgt 

 Revisor John Povlsen, Capellavej 34 – genvalgt 

 Revisorsuppleant Jakob Skak Nielsen, Poluxvej 28 - genvalgt  

Ad. 6 Eventuelt 

Der var spørgsmål til byggeherrens reetablering af veje. Svaret var, at det var 

byggeherrens forpligtelse og at foreningen er opmærksom på overholdelse.  

Der var spørgsmål om højden af bump ved campingpladsen, hvor man risikerer at 

biler slæber på. Bestyrelsen vil se på sagen. 

Der blev spurgt om tidspunkt for stiftende generalforsamling i vandlauget. Det blev 

oplyst, at det tidligst ville kunne blive i efteråret. 

Et medlem fandt anledning til at takke for den hyggelige stemning og gode tone 

mellem de ca. 70 deltagere. 

Formanden takkede Per Hou Christensen for fornem indsats for foreningen og tildelte 

ham 3 vinflasker. 

Paul takkede dirigenten for veludført job som dirigent. 

 

 

Lone Povlsen 

Referent 

 


